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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 
 
 
Nové atrakce v přírodním a zábavním parku EDELWIES 
Zahájení sezony 9. července 2021 
 
 
Neukirchen, 6. července 2021   
 
Přírodní a zábavní park EDELWIES zahájí sezonu 9. července 2021 novými atrakcemi a celkově 

rozšířenou nabídkou. Park se rozkládá v idylické kopcovité krajině na úpatí Horního 

Bavorského lesa a na návštěvníky v něm čekají nezapomenutelné zážitky při trávení volného 

času s celou rodinou. Vybrat si mohou z mnoha bezbariérových atrakcí, jako je třeba pekelná 

dráha, kolotoč na májce, super houpačka (novinka), dvojité ruské kolo (novinka), trampolínový 

park, traktorová dráha, losí jezdecká dráha, dětské hřiště v podobě plachetnice, maják pro 

hraní a klouzání, dětský řetízkový kolotoč, koutek pro trénink motoriky (novinka), vodní hřiště 

a spousta dalších.  

Areál Edelwies se nachází ve velmi snadno dostupném terénu o celkové ploše 145 ha, z čehož 

26 ha zaujímá právě zábavní park. Ten nabízí nekonečnou zábavu plnou fantazie a je 

harmonicky začleněný do přírodního prostředí se samostatným přírodním parkem. 

Od roku 2020 zde postupně proběhlo velké rozšíření. Směrem k potoku Dießenbachu, který 

byl již v předchozím roce rozsáhle renaturován, tak vznikla zcela nová část parku. Na citlivě 

vytvořené terasovité ploše se teď nachází nově vybudovaný vstupní prostor, náměstíčko s 

„jídelním vozem“, malá jezírka, několik dřevěných můstků přes potok, umělecké výtvory ze 

skla, okružní stezky, spousta možností k posezení i poležení a rozmanité herní prvky. Došlo 

také k ještě většímu rozšíření trampolínového parku a zvětšilo se též parkoviště. 

V přírodním parku, který se rozkládá na svahu, návštěvníky určitě okouzlí potok Dießenbach 

protékající vlastní roklí.  K dlouhým procházkám a objevování přírody tu zve více než 100 

hektarů vlastního lesa a rozmanité turistické stezky. Během letních prázdnin pak dojde k 

otevření nových prostorných výběhů uzpůsobených pro různé druhy zvířat, v nichž bude 

možné pozorovat třeba lamy alpaky, klokany rudokrké nebo surikaty.   

Hlavním tématem parku je les, který se v naší kultuře odjakživa těšil velkému významu, a to i 

v mýtech, legendách a pohádkách. Tématem lesa a jeho zvířecími obyvateli a rostlinami se 

proto inspirovaly i mnohé ze zdejších atrakcí. Jednou z věcí, na které se u nás především 

soustředíme, je ekologický a udržitelný celkový koncept.  
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Nezapomínáme však ani na tělesné blaho a restaurace Edelwies hýčká své hosty velkým 

výběrem lahodných jídel a nápojů. Naproti restauraci se nyní nachází velkolepé amfiteátrové 

schodiště vytvořené z místní žuly, které slouží např. pro kino pod širým nebem.  

Na základě přiložených fotografií si lze udělat první dojem. Můžete je pak s vyznačením 

autorských práv „Foto: EDELWIES“ volně použít pro své reportáže. Další aktuální informace a 

podrobnosti najdete na adrese www.edelwies.com. 

 

S přátelskými pozdravy 

 

 

Váš tým Edelwies 

 

 

 

 

Edelwies Freizeit GmbH 

Dießenbach 3 

94362 Neukirchen 
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